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Πολλαπλή επικοινωνία με Global SIM

Με βάση την πολύχρονη εμπειρία της, η Automatic Alarm Systems έχει πάντα 
τη δυνατότητα να διακρίνει τις ανάγκες της αγοράς στο τομέα της ασφάλειας 
και να προτείνει τις ιδανικές λύσεις. Σε αυτή τη φιλοσοφία εντάσσεται και 
η πρόταση της universal συσκευής επικοινωνίας πολλαπλών καναλιών με 
Global SIM για σύνδεση σε Κέντρο Λήψης Σημάτων και On-line παρακολού-
θηση συμβάντων για εγκαταστάτη και τελικό χρήστη. 

Αποστολή σημάτων μέσω πολλαπλών καναλιών
Ο σχεδιασμός της συσκευής επικοινωνίας επιτρέπει την αποστολή σημάτων 
συναγερμού χρησιμοποιώντας ενσύρματο LAN network, GPRS μέσω της 
GLOBAL SIM ή τηλεφωνικής γραμμής PSTN. Η συσκευή επικοινωνίας προσφέ-
ρει πλούσια τεχνικά χαρακτηριστικά και συνδεσιμότητα με όλα τα συστήματα 
ασφαλείας ενώ αξίζει να επισημάνουμε την ευκολία να ενσωματώνεται 
αρμονικά με οποιοδήποτε Λογισμικό Κέντρου Λήψεως Σημάτων. Επίσης υπο-
στηρίζει παρακολούθηση σύνδεσης - ρυθμιζόμενο διάστημα polling έως 20 
seconds, ανίχνευση Jamming με ειδοποίηση μέσω εναλλακτικού καναλιού 
ή ενεργοποίηση ψηφιακής εξόδου καθώς και απομακρυσμένη διαμόρφωση 
και αναβάθμιση του firmware, για εύκολη εγκατάσταση και συντήρηση.

Εφαρμογή μέσω έξυπνων τηλεφώνων για εγκαταστάτες και 
τελικούς χρήστες
Η μονάδα υποστηρίζει εφαρμογή Smartphone τελικού χρήστη -για Android 
και i-Phone- και αποστολή όλων των συμβάντων, ενεργοποίηση / απενεργο-
ποίηση του συστήματος συναγερμού, έλεγχος βίντεο. Επίσης κάθε πίνακας 
συναγερμού καθίσταται σε ένα έξυπνο σύστημα ασφαλείας με την συσκευή 
επικοινωνίας και την εφαρμογή κινητού όπου ο χρήστης μπορεί να προσθέσει 
έξυπνες λειτουργίες ακόμη και σε παλαιότερους τύπους συναγερμού. Για 
τους εγκαταστάτες έχει ανατηχθεί εφαρμογή για κινητά που τους επιτρέπει 
να ρυθμίσουν εύκολα την συσκευή επικοινωνίας από οπουδήποτε.

GLOBAL SIM για αξιόπιστη και οικονομική επικοινωνία GPRS 
Η μονάδα επικοινωνίας υποστηρίζει εθνική περιαγωγή για αυξημένη αξιοπι-
στία έτσι ώστε να είναι εφικτή η σύνδεση στο δίκτυο μέσω όλων των τηλεπι-
κοινωνιακών παρόχων. Σε περίπτωση διακοπής του δικτύου, οι συσκευές θα 
τεθούν αυτόματα σε ένα διαφορετικό φορέα. Στις περισσότερες περιπτώσεις 
η εταιρία μπορεί να προσφέρει μια υπηρεσία με τιμές που είναι χαμηλότερες 
από τις τιμές των τηλεπικοινωνιακών παρόχων.

Βίντεο Επαλήθευση των συμβάντων συναγερμού
Επίσης η μονάδα υποστηρίζει ενσωμάτωση με νέες και υπάρχουσες IP κά-
μερες -ακόμη και όταν δεν υπάρχει διαδίκτυο στο χώρο εγκατάστασης- για 
τη λήψη εικόνων των συμβάντων συναγερμού στο smartphone καθώς και 
καταγραφή εικόνων στην εσωτερική κάρτα SD. 
Automatic Alarm Systems (www.alarmsys.gr), τηλ.: 210 2135884 sm

Μια πάρα πολύ χρήσιμη 

universal συσκευή επικοινωνίας 

πολλαπλών καναλιών με Global 

SIM για σύνδεση σε Κέντρο 

Λήψης Σημάτων και On-line 

παρακολούθηση συμβάντων για 

εγκαταστάτη και τελικό χρήστη 

διατίθεται πλέον στην Ελληνική 

αγορά.


	76 - review

